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Анотація. Систематизовано підходи до розуміння суті агрострахування та класифікації 

ризиків агровиробників. Проведено огляд сучасного стану ринку агрострахування в Україні. 

Здійснено аналіз страхування ризиків агровиробників у розрізі бізнес-процесів основної діяль-

ності страховиків. Ідентифіковано чинники, що гальмують формування ефективної систе-

ми страхового захисту виробників агропродукції. Окреслено перспективні напрями ор-

ганізації страхового менеджменту ризиків агросфери. 

Ключові слова: агрострахування, ризики агровиробництва, страхові продукти агрови-

робництва, страхові премії, страховий тариф, страхова сума, страхове відшкодування. 

 

Агрострахування – це особливий 

вид майнового страхування, в рамках 

якого сільськогосподарські товарови-

робники (підприємства та громадяни), 

які виступають в ролі страхуваль-

ників, шляхом придбання страхового 

полісу у страховика забезпечують собі 

захист від специфічних галузевих ри-

зиків (втрати (загибелі) врожаю, 

сільськогосподарських культур, поса-

док багаторічних насаджень – в рос-

линництві, сільськогосподарських 

тварин – в тваринництві), що характе-

ризуються надзвичайно низьким рів-

нем прогнозованості і носять ката-

строфічний характер. 

В цілому на ринку страхування аг-

роризиків визначилися страхові ком-

панії, що є лідерами як в частині 

зібраних страхових премій, так і 

здійснених страхових відшкодувань. 

Пропоновані страхові продукти здатні 

задовольнити потребу агровиробників 

у страховому захисті і, водночас, за-

безпечити комерційну привабливість 

для вітчизняних страховиків. 
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Виявлено причини зниження при-

вабливості агрострахування, а саме: 

недосконалість законодавчої бази 

страхування ризиків сільськогоспо-

дарського виробництва; недостатній 

рівень платоспроможності агровироб-

ників та їх залежність від залучених 

(позикових коштів), що стримує попит 

на продукти агрострахування; від-

сутність ефективної підтримки держа-

ви агровиробників у частині компен-

сації частини сплачених страхових 

премій; не сформованість статистич-

ної бази, необхідної для розрахунку 

ставок страхових тарифів в розрізі те-

риторій; недосконалість переліку 

страхових агроризиків, що унемож-

ливлює оптимальність та доступність 

страхового захисту; складність проце-

дури доведення агровиробником фак-

ту дотримання ним агротехнічних 

умов. 

Напрямками удосконалення існую-

чої практики надання послуг з агро-

страхування важаємо застосування 

принципу добропорядності, що перед-

бачає впровадження зрозумілих (одно-

значних) правил страхування сільсь-

когосподарських ризиків, недопущен-

ня маніпулювання умовами укладених 

договорів страхування, унеможлив-

лення цінового диспаритету (зави-

щення страхових тарифів), необґрун-

тованих занижень сум та відмов у 

виплаті страхових відшкодувань тощо 

з метою підвищення довіри агровиро-

бників до страхових компаній. 
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